
Федеральная служба по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека 
Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и 

благополучия человека по Республике Саха (Якутия)
Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Республике Саха (Якутия)

в Оймяконском районе

(наименование контрольного (надзорного) органа)

«31» октября 2022 г., 16 час.00 мин.
__________ ____ ______________________ (дата и время составления акта)______________________________________

___________ Акт обязательного профилактического визита _____________

1. Обязательный профилактический визит проведен на основании Программы 
профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по 
федеральному государственному контролю (надзору) в области защиты прав потребителей на 
2022 г.

2. Обязательный профилактический визит проведен в отношении:
МБДОУ "УСТЬ-НЕРСКИЙ ДЕТСКИЙ САД ОБЩЕРАЗВИВАЮЩЕГО ВИДА С 
ПРИОРИТЕТНЫМ ОСУЩЕСТВЛЕНИЕМ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ПО ПОЗНАВАТЕЛЬНО­
РЕЧЕВОМУ РАЗВИТИЮ ДЕТЕЙ №3 "СКАЗКА" МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 
"ОЙМЯКОНСКИЙ УЛУС (РАЙОН)"___________ __________________________________

3. Обязательный профилактический визит проведен по адресу (местоположению):
678730, РЕСПУБЛИКА САХА /ЯКУТИЯ/, ОЙМЯКОНСКИЙ УЛУС, УСТЬ-НЕРА

ПОСЕЛОК ГОРОДСКОГО ТИПА, АНДРИАНОВА УЛИЦА, 5___________________________
(указываются адреса (местоположение) места осуществления контролируемым лицом деятельности или

мссщ нахождения иных объектов кчлггроля. и отношении Которых была проведена выездная проверка)._________

4. Обязательный профилактический визит проведен в следующие сроки: 
с «31» октября 2022 г., 15 час.00 мин.
по «31» октября 2022 г., 16 час.00 мин.____________________________________________
(указываются дата и время фактического проведения профилактического визита).

5. По результатам обязательного профилактического визита явная непосредственная 
угроза причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям или такой вред (ущерб) 
причинен ВЫЯВЛЕНО/НЕ ВЫЯВЛЕНО (нужное подчеркнуть)

5.1 Выявлено (описать в чем выражена угроза или вред):
В нарушении п.2.13, п.2.15 СанПиН 2.3/2.4.3590-20 "Санитарно-эпидемиологические 

требования к организации общественного питания населения" в кухне над электрическими 
плитами, то есть над источником выделения тепла, влаги не оборудована локальная вытяжная 
система. Вентиляция осуществляется через оконные проемы.

Согласно п.2.15 Зоны (участки) и (или) размещенное в них оборудование, являющееся 
источниками выделения газов, пыли (мучной), влаги, тепла должны быть оборудованы 
локальными вытяжными системами, которые могут присоединяться к системе вытяжной 
вентиляции производственных помещений. Воздух рабочей зоны и параметры микроклимата 
должны соответствовать гигиеническим нормативам; п. 2.15 Предприятия общественного 
питания должны быть оборудованы исправными системами холодного и горячего 
водоснабжения, водоотведения, теплоснабжения, вентиляции и освещения, которые должны 
быть выполнены так, чтобы исключить риск загрязнения пищевой продукции.
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Начальник территориального отдела 
Старкова Анна Андреевна__________________
(должность, фамилия, инициалы инспектора (руководителя 

группы инспекторов)

О тм етка об о н  
пр едстави те^

или об отказе в ознакомлении контролируемых лиц или их
$ггом ^а|тн  время ознакомления).

НН.ША
(дата, врем (У  {^шгжность) (Ф И О )


